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        ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εποικοδομητικός διάλογος του δημάρχου με πολίτες  

στην λαϊκή συνέλευση οικισμού Πανοράματος 

 

Άκρως εποικοδομητικός διάλογος αναπτύχθηκε μεταξύ του δημάρχου Αιγιαλείας 

Δημήτρη Καλογερόπουλου και κατοίκων του Οικισμού Πανοράματος το βράδυ της 

Πέμπτης 16 Σεπτεμβρίου. 

Ο δήμαρχος ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση για λαϊκή συνέλευση που συγκάλεσε ο 

Εκπολιτιστικός Σύλλογος Οικισμού Πανοράματος Ροδοδάφνης σε ανοιχτό χώρο και 

υπό όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας κατά του covid. 

Από πλευράς των κατοίκων τέθηκαν μια σειρά ζητημάτων που απασχολούν την 

καθημερινότητά τους, ιεραρχώντας ως πιο σοβαρά το αποχετευτικό δίκτυο, 

ζητήματα που αφορούν την άρδευση αλλά και το ιδιοκτησιακό καθεστώς της 

πλατείας της περιοχής, καθώς και η αναγκαιότητα δημιουργίας παιδικής χαράς στον 

οικισμό. 

Ο δήμαρχος από την πλευρά του έδωσε εμπεριστατωμένες απαντήσεις σε ένα προς 

ένα τα ζητήματα που τέθηκαν ενώ δεν απέφυγε να μιλήσει με τους κατοίκους για 

την καθημερινότητα που «σκιάζεται» από την αγωνία για το μείζον ζήτημα της 



διαχείρισης των απορριμμάτων, ξεδιπλώνοντας παράλληλα το όραμα της δημοτικής 

αρχής για σημαντικά αναπτυξιακά έργα που θα αλλάξουν το δήμο Αιγιάλειας 

μελλοντικά, υπερτονίζοντας ότι η δημοτική αρχή απέχει από την παθογένεια της 

ταύτισης του έργου της με την διάρκεια της θητείας της. 

Ο δήμαρχος δεν έκρυψε τη συγκίνηση του για τη μεγάλη στιγμή της υπογραφής της 

σύμβασης των εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης, κάνοντας σύντομη αναφορά στον 

από 25ετίας οραματισμό του τεράστιου αναπτυξιακού – περιβαλλοντικού έργου. 

Παρόντες στην λαϊκή συνέλευση ήταν ο αντιδήμαρχος Παναγιώτης Ανδριόπουλος 

που έχει και την αρμοδιότητα των Δ.Ε. της Δυτικής Αιγιάλειας όπου, όπως 

αναφέρθηκε και στην διάρκεια της λαϊκής συνέλευσης, έχει συνεχή επικοινωνία με 

τους ανθρώπους του Συλλόγου για όλα τα ζητήματα που αφορούν την περιοχή, 

αλλά και ο αντιδήμαρχος Τουρισμού Στράτος Βαρδάκης και η αντιπρόεδρος της 

ΔΕΥΑ Διαμάντω Καρτσωνάκη – Βασιλακοπούλου που έδωσε απαντήσεις για 

ζητήματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων της ΔΕΥΑ. 

 

 

 

  


